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1 Základní charakteristika

• herna
• herna - tělocvična

studovna
• kuchyň

• hygienické zázemí

• klidová místnost
•

hajárna

Mateřské centrum KAROlínka (dále jen MC) bylo založeno v roce 1999 skupinou aktivních
matek v té době na mateřské dovolené jako místo s prostorem pro setkávání rodin bez
omezení věku, sociálního statusu, profesního zařazení nebo vyznání.

Činnost je zajišťována převážně dobrovolnicky na bázi vzájemné spolupráce. Od roku 2005
se daří každoročně financovat pracovní pozici Koordinátora činnosti v MC.

MC KAROlínka je členem Sítě mateřských center v ČR. (http://www.materska-centra.cz/)

Provoz započal v budově Evangelické fary, poté s přemístil do klubovny Krytého
plaveckého bazénu. S rozrůstajícím se počtem návštěvníků a akcí bylo nutné hledat nové
prostory. Mateřské centrum začalo za podpory města Trutnov působit v prostorách bývalé
Mateřské školy Náchodská, kde bylo 10 let. V červnu 2011 na popud města bylo Mateřské
centrum přemístěno do centra Trutnova do Školní ulice.

s množstvím hraček pro děti od 0 let s jídelním koutkem a minikuchyňkou
, která je oddělitelná od běžné herny a jídelního koutu

- místnost pro individuální práci
(sporák, mikrovlnka, lednice, kávovar, rychlovarná konvice, myčka, běžné

kuchyňské nádobí a pomůcky)
- dětské toalety a umyvadla, nočníky, běžná toaleta pro dospělé,

sprcha
pro kojení, přebalovací pult

polohovací lehátka, krmící židličky, deky, polštáře, šátek na nošení miminek, gymnastické a
relaxační míče, dětské matrace pro odpočinek, klouzačka, bazének s kuličkami a mnoho
dalšího

pro miminka (kočárky na spaní k dispozici)

Historie činnosti

K dispozici je zde následující zázemí:

•

•
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2 Poslání a cíle mateřského centra
Mateřské centrum podporuje rodiny a matky na mateřské dovolené, aby si své období

raného mateřství mohly plnohodnotně prožít. Umožňuje rodičům se aktivně podílet na tvorbě
programu a zároveň jim pomáhá překonávat sociální izolaci, kterou jinak pobyt doma s malými
dětmi přináší. Maminkám umožňuje vzdělávat se (výuka jazyků, využití počítače, ruční práce,
přednášky ad.) v přítomnosti svých dětí a využívat vlastních schopností a znalostí k předávání
zkušeností o výchově, zdraví a psychologii rodinného života. Ulehčuje jim nástup do zaměstnání
po skončení MD tím, že je neustále v kontaktu s větším množství lidí.

Podporuje rodiče v jejich mateřské roli a
motivuje výchovu dětí k aktivnímu způsobu
života, což je do budoucna nedocenitelnou
nespecifickou prevencí patologických jevů ve
společnosti.

Mateřské centrum je místo, kde se
mohou rodiče s malými dětmi scházet, aniž by se
od nich odloučili a dětem nabízí prostředí
vzájemné důvěry. Umožňuje navázání prvních
společenských a přátelských vztahů se svými
vrstevníky mimo rodinu, překonávat ostych v
kolektivu, posílit vlastní sebevědomí. Dětem od
nejútlejšího věku umožňuje získat nové
vědomosti a dovednosti (při výtvarné dílně,
naučném vyprávění, cvičení s rodiči, výuce
angličtiny, ručních pracích atd.) Děti během programu navazují nové kontakty, účastní se různých
aktivit, které stimulují jejich sociální, emoční a kognitivní rozvoj.

Vše může dítě prožívat spolu s matkou, posíleno jistotou její přítomnosti, což pomáhá jeho
psychické vyzrálosti a následného bezproblémového vstupu do předškolního zařízení.
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3 Zpráva o činnosti
Pravidelný program

PONDĚLÍ
8:30 - 14:00 Volná herna pro maminky s dětmi
8:30 - 10:30 Waldorfská školička – prolínající se cykly ukázek waldorfské pedagogiky, které kopírují přirozený

rytmus roku. Hodiny jsou vhodné pro rodiče s dětmi od narození do 3 do 6 let
11:30 Čteníčko
10:30 - 11:30 Angličtina s Katkou – AJ pro dospě lé, úroveň středně pokročilí. Lektorka Kateřina Burešová, která

má bohaté zkušenosti v oboru a hodiny vede nenásilnou a zábavnou formou. Ke skupině se lze
volně připojit.

14:00 - 17:00 Odpolední volná herna pro děti

16:30 - 18:10 Hudební stavebnice (Building Blocks of Music®) s Drážou (klavír, 10-11 let).
ÚTERÝ

8:30 - 14:00 Volná herna pro maminky s dětmi

9:30 Hopík
10:00 Výtvarná dílna se Sedmikráskem
11:30 Čteníčko
14:00 - 18:00 Výtvarná dílna s Blankou - výtvarné tvoření pro děti od 3let bez rodičů , kurz pro přihlášené,

informace o volných místech v MC. Lektorka je Blanka Vylíčilová
15:30 - 16:20 Hudební stavebnice (Building Blocks of Music®) s Drážou (housle, 5-6 let)
STŘEDA

8:30 - 14:00 Volná herna pro maminky s dětmi

10:00 Cvíčo pro děti od 1,5 roku do 3 let
11:30 Čteníčko
10:30 - 11:30 Angličtina s Káťou – AJ pro dospělé, úroveň pokročilí
15:15 - 16:10 English for Childrenn with Nora – AJ pro děti od 3let,
16:15 - 17:15 Blešky, taneční a pohybová průprava pro děti od 4 let s Janou Michaličkovou
14:00 - 18:00 Odpolední volná herna pro děti
ČTVRTEK

8:00 - 14:00 Nastávající maminky a miminka – volný prostor pro vzájemné sdílení nastávajících a
novopečených maminek

8:00 - 11:30 Poradenství Krok k zaměstnání (tématem je návrat na pracovní trh po odmlce)
9:00 - 11:00 Laktační poradna , poradna pro plačící a neklidné kojence , manipulace s kojenci, Poradna

duly (služba pro těhotné), zajišťuje Bc. Klára Borůvková,
17:15 - 18:15 Cvičení PILATES pro pokročilé
13:10 - 14:00 Hudební stavebnice (Building Blocks of Music®) s Drážou (klavír)
15:00 - 18:00 Hudební stavebnice (Building Blocks of Music®) s Drážou (housle, 4-5 let a klavír)
PÁTEK

8:00 - 13:00 Volná herna pro maminky s dětmi

9:30 Hopík - krátké protažení ručiček a nožiček
10:00 Zpívánky
14:15 - 15:00 Hudební stavebnice (Building Blocks of Music®) s Drážou (klavír pro dospělé).

Volná herna

Je pravidelným programem mateřského centra, který probíhá každý den. V rámci tohoto
programu probíhají i další níže popsané aktivity. Rodiče s dětmi mohou využít prostor a vybavení
centra ke hře s dětmi a setkání s dalšími rodinami. Volná herna je přístupná vždy v provozní dobu
centra. Pro děti je atraktivní si pohrát s hračkami, které doma nemají (skákací hrad, klouzačka,
LEGO, odstrkovala, kuchyňka, bazének s kuličkami, různé didaktické pomůcky, ad.).
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Kreativní činnost s dětmi

Program je připravován a individuálně přizpůsoben věkovému složení dětí přítomných v
centru. Cílem je umožnit rodičům společnou činnost s dětmi a současně jim poskytnout náměty pro
tvořivé činnosti doma.

- Pravidelné cvičení rodičů s dětmi, zaměřené na všestranný rozvoj dítěte, který
vede zkušená lektorka PavlaAdamová z řad maminek. Účastní se průměrně 8-10 dětí s rodiči.

- velmi oblíbená a rodiči hojně navštěvovaná aktivita. Děti se seznamují s
hudebními nástroji, zkoumají nové zvuky a společně s rodiči zpívají dětské a lidové písničky.
Zpívánky doprovází některá z maminek hrou na kytaru nebo klavír. Na závěr nechybí tanečky a
říkadla.

– English for Childrenn with Nora - angličtina pro nejmenší. Projekt Aškolička je
výuka anglického jazyka pro nejmenší s lektorkou Norou Mihálikovou. Výuka dětí je zaměřena na
osvojení pozitivního přístupu k jazyku formou her, sledování obrázků, hlasitého opakování slov a
frází, dochází k vytváření slovní zásoby a osvojení výslovnosti. Děti se učí jazyk a zároveň si hrají.
Ve skupině je 5 – 7 dětí.

pro nejmenší – jsou k dispozici jak účastníkům kurzů, tak návštěvníkům
mateřského centra se zájmem se dále vzdělávat.

– speciální výukový program, kdy se žáci učí prostřednictvím
jednoduchých lidových písní a zhudebněných říkadle číst, psát, zpívat a hrát hudební zápis na
klavír, nebo na housličky. Lektorkou je Drahomíra Tvrdíková, absolventka Pražské státní
konzervatoře. Tohoto programu se pravidelně, během týdenního rozvrhu účastní 31 dětí.

- při výtvarné dílně je program zaměřený na rozvoj
jemné a hrubé motoriky, spolupráce, samostatnosti, poznávání barev, seznamování s různými
materiály, výtvarnými i pracovními technikami.

Cvičínek

Zpívánky

Aškolička

Anglické knížky

Hudební stavebnice

Výtvarná dílna se Sedmikráskem
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Příměstský táborAškolička Holiday week pro děti od 4 do 8 let probíhal 18.- 22.7.2011 od
8 do 16 hod. Mateřské centrum poskytlo základnu pro skupinu 18 dětí. Převážně dětí ze sociálně

slabých rodin.Pod vedením lektorky Petry Richtrové a Nory Mihálikové. S mottem: „Come to play
and don´t be late. Sport, music, cooking and Art. Welcome you with open heart. Little work and lots
of games. Děti si hravou formou osvojovaly základy anglického jazyka, hrály hry, aktivně se
podílely se na přípravě oběda, poznávaly okolí, našly si nové kamarády a na závěr týdne připravily
pro rodiče velké překvapení s vystoupením a pohoštěním.

Příměstský tábor Dobrodružný týden pro děti od 5 do 10 let, probíhal v nových,
zrekonstruovaných prostorách v termínu 15.8. – 21.8.2011. S mottem: “Zahrajeme si na umělce,
indiány, zvěř i střelce. Vyrobíme, zacvičíme, poklad v lese objevíme. Music, čtení, vaření – jedno
tajné znamení. Procvičíme všechny smysly, v těle žár a klídek v mysli. Tábora se účastnilo 19 dětí.
Program byl zaměřen na integraci dětí se zdravotním zaměřením. Lektorka Petra Richtrová, Šárka
Linková, asistentky k postiženým dětem Kateřina Linková a Simona Máslová.
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Kreativní činnost dospělých

Nabízí účastníkům vyzkoušet si zajímavé rukodělné a výtvarné techniky, které pomáhají k
uchování manuální zručnosti a rozvíjení vlastní kreativity.

– spolupráce s Domem Pod Jasanem. Lektorka Martina
Poliaková připravila tvořivé workshopy pro děti i rodiče. Během roku si 30 maminek vyrobilo
keramické ozdoby do svých domovů, ale také keramickou loutku, dekorativní koule z pedigu ad.

– mateřské centrum má k dispozici knihy z nakladatelství Portál s tématy
výchova, poradenství ad., které si můžou rodiče zapůjčit domů nebo číst během provozní doby

V mateřském centru se také pravidelně dvakrát za měsíc
schází skupina zájemců o šití textilních panenek plněných česaným ovčím rounem. Panenky se v
Trutnově začaly šít v roce 2000. Kurzy prošlo kolem 150 účastnic a za tu dobu se narodilo mnoho a
mnoho nových panenek, které nyní přinášejí radost svým majitelům - našim dětem. Kontaktní
osobou je Mgr. Jana Bartoňová, telefon: 606 171 014 nebo email:

– prostory mateřského centra v odpoledních hodinách a o víkendu využívá 30
členek Orlickokrkonošského patchworkového klubu. Za OKPK o.s. – Olga Lešáková, jednatelka
klubu, tel. 605 545 160

– kurzy předporodní přípravy. Kurzy předporodní přípravy „Bříškatění“ byly
nabízeny buďto jako pravidelná setkávání jednou týdně (12 lekcí) nebo jako víkendový formát. V
tuto chvíli naši klienti upřednostňují víkendové semináře, zejména pokud jsou zájemci ze
vzdálenějších měst, což není výjimkou. Kurzy vedou zkušené lektorky předporodní přípravy: Bc.
Klára Borůvková a PhDr. Irena Kuldová (další profesí jsou psycholožky či psychoterapeutky a duly,
podrobnější informace na: www.duly-trutnov.cz ).

Nejen keramické tvoření

Knihovna

Šití panenek lásky z ovčí vlny.

Patchwork

Bříškatění

Angličtina – konverzace pro dospělé

Výroba šperků formou plstění

Tvoření se dřevem

, každý týden ve středu od 16 do 17 hod anglická
konverzace. Lektorka Petra Richtrová a Kateřina Burešová. Počet účastníků 15 - 20.

, lektorka Martina Poliaková naučila přítomných 12
maminek jak jednoduše a originálně vyrobit náušnice a náhrdelník z ovčí vlny. Pro děti byl připraven
program s ovčí vlnou.

9.11. 2011 se v mateřském centru sešla skupina rodičů (převážně

tatínků) s dětmi a všichni společně objevili zapomenuté řemeslo – vyřezávání z lipového dřeva.
Naučili se pojmenovat jednotlivé nástroje a při nemalém úsilí vyřezávali nožíky na máslo, koníky,
meče pro rytíře. Pod vedením řezbáře a truhláře Mgr. Marka Vodičky rodiče dětem umožnili, aby
děti poznávaly svět, skrze pravdivý prožitek. Všichni společně se radovali z výsledků své práce v
počtu 15 dospělých a 12 dětí.

.

janka.bartonova@centrum.cz

www.okpk.cz,
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4 Přehled akcí za rok 2011

V červnu 2011 dostalo mateřské centrum výpověď z prostor v Náchodské ulici, začala se
zde zřizovat mateřská škola. Náhradní prostory, které má MC pronajato od města Trutnov za
stejných podmínek, jsou ve školní ulici v bezprostřední blízkosti náměstí. Abychom mohli MC
přestěhovat, bylo třeba zajistit rekonstrukci, vybudovat sociální zařízení pro děti, vymalovat, opravit
podlahy. To vše se podařilo během letních prázdnin zajistit, díky velké podpoře dobrovolníků, města
Trutnov, sponzorů a dalších obětavých lidí, kteří neváhali přidat ruku k dílu. V době letních prázdnin
se podílelo na rekonstrukci 27 dobrovolníků a odpracovalo celkem 330 brigádnických hodin. 1.září
2011 byly otevřeny nově zrekonstruované prostory mateřského centra ve Školní ulici a program
pokračoval.

Rekonstrukce nových prostor MC KAROlínka

Vzdělávací semináře pro rodiče

Cyklus seminářů –

Tento projekt byl financován z programu Královéhradeckého kraje na podporu prorodinných
aktivit. Cyklus seminářů probíhal od září do prosince vždy jednu sobotu v měsíci. Jednotlivé moduly
byly věnovány tématu základních vývojových potřeb dětí a jejich deficitům, tématu odměn a trestů a
jejich využití ve výchově a tématu agrese a agresivity. Cyklu seminářů se účastnilo 6 maminek.

Přednáška „

Při spolupráci se střediskem ekologické výchovy a etiky SEVER a MC KAROlínka se
uskutečnila dne 11. 10. 2011 přednáška, kde Ing. Jana Lukešová z Bazalky Hradec Králové nabídla
alternativu zdravé výživy, inspirovala přítomné ochutnávkou netradičních receptů nejen pro děti.
Na přednášce se inspirovalo 14 rodičů s dětmi a domů si odneslo zajímavé a zdravé recepty.

Prostory a zázemí mateřského centra, včetně technického vybavení je pravidelně

využíváno CHARITOU k vzdělávání svých 30 zaměstnanců na školení a vzdělávací semináře.

Walinka je holčička-maňásek, která každé pondělí veselou písničkou vítá děti a rodiče, kteří
pravidelně navštěvují waldorfskou školičku. Základním rysem waldorfské pedagogiky je snaha o
rozvoj člověka v jeho celistvosti. Výchova a vzdělávaní vycházející z vývojových aspektů dítěte.
Společně se věnují tvoření, zpívání, hraním divadla, kreslením atd.v citlivém vnímání ročního a
měsíčního rytmu. Tento program navštěvuje 15 rodičů dětmi.

Pojďme hledat cestu ke svým dětem.

Vaříme z biopotravin aneb zdravé mlsání“

Charita semináře

Waldorfská pedagogika- Walinka
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Akce pro veřejnost

Mikulášská nadílka

Bazar dětského oblečení a potřeb pro kojence

V tradiční předvánoční čas v mateřském centru proběhla akce rodiče pravidelně

navštěvující mateřské centrum, ale i pro širokou veřejnost. Mikulášská nadílka byla pojata v
tvořivém duchu (rodiče s dětmi vyráběli vánoční dekorace do svých domovů), ozdobili vánoční
stromeček a celou atmosféru dotvářelo zpívání koled, a to spolu s panem Mikulášem.

:

Bazar je hojně využíván veřejností a stal se tak úspěšnou tradicí. Průměrná návštěvnost
během bazaru je 250 lidí z řad členů MC i veřejnosti. Probíhá pravidelně, vždy na jaře a na podzim,
po dobu jednoho týdne. Organizují ho členky občanského sdružení, mají tak možnost zapojit se do
činnosti, uplatnit své znalosti a dovednosti. Výtěžek z bazaru je použit na financování projektů
mateřského centra.
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Akce ve spolupráci se Sítí MC:

Krok k zaměstnání – Poradenství

Regionální setkání mateřských center v Hradci Králové

Táta dneska frčí

Seminář v Náchodě

V rámci aktivity Poradenství v mateřských centrech byla v průběhu roku 2011 realizována
poradenská činnost pro klientky z cílové skupiny projektu, tj. pro rodiče pečující o dítě ve věku do 15
let (zejména pak pro matky vracející se po rodičovské dovolené do zaměstnání). Odborná
poradkyně Zdena Jiroutová přímo v jednotlivých mateřských centrech poskytovala individuální
konzultace jeho návštěvnicím z cílové skupiny. Obsahem těchto konzultací bylo zjišťování
osobních a kvalifikačních předpokladů klientek pro volbu vhodného povolání, poradenství při
hledání zaměstnání, příp. vhodné rekvalifikace, a konzultace konkrétních problémů a otázek
jednotlivých klientek. Během této aktivity bylo zajištěno hlídání dětí klientek poradenství. Této
služby využilo 30 maminek.

Zástupkyně mateřského centra Šárka Linková a Hana Cinková prezentovaly aktivity a
činnost MC na regionálním setkání v MC Sedmikráska v Hradci Králové. Cílem tohoto setkání byla
výměna zkušeností a nápadů, řešení problémů financování MC ad.

– 19.6.2011 Dolce

MC KAROlínka se i tento rok připojilo k této celorepublikové kampaní Sítě MC s názvem
„Táta dneska frčí“. U hřbitova se sešla první skupina cyklistů – nejen tatínků a zde jim byla
připevněna na kolo barevná vlaječka. Cílem bylo příjemné prostředí rybníků Dolce, kde byl
připraven pestrý program – soutěže, malování na trička, hledání pokladu, opékání buřtů a na závěr
vypuštěn vzdušný balón s přáním všeho dobrého nejen pro MC KAROlínka. Této akce se
zúčastnilo 40 rodičů s dětmi.

V MC Hopsálek se 11.5.201 v rámci projektu Krok k zaměstnání uskutečnil tvořivý a
vzdělávací seminář pro účastníky z Královéhradeckého kraje, pod vedením Martiny Poliakové z
Domu Pod Jasanem. Z MC KAROlínka se připojily 3 maminky, které si osvojily základy práce s
keramickou hlínou, pedigem a dalšími tvořivými technikami. Účastnice semináře mohou získané
zkušenosti využít v jednotlivých mateřských centrech.
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Rodinné pasy

Výchova v oblasti EKO

Tříkrálová sbírka

Rodinné pasy je projekt, který vznikl na podporu rodin s dětmi. Královéhradecký kraj se jako
sedmý v pořadí zařadil mezi kraje, které podporují rodiny žijící v regionu prostřednictvím projektu
Rodinné pasy. Podstatou projektu je vytvoření a realizace systému poskytování slev rodinám s
dětmi, a to na základě slevové karty Rodinný pas, který je možné využít zejména v oblasti kultury,
sportu, ubytování a stravování. Mateřské centrum Karolínka se na tomto projektu podílelo formou
propagací projektu a hromadných registrací rodin.

V mateřském centru se věnujeme i otázkám životního prostředí a udržitelnému rozvoji.
Propagujeme používání ekologických čisticích prostředků, šíříme informace o používání dětských
látkových plen. Samozřejmostí je i třídění odpadu. K tomuto tématu jsou určeny i některé programy
pro maminky s dětmi, díky kterým aktivně propagujeme myšlenku šetrného chování k životnímu
prostředí.

Rodiče spolu s dětmi se zamýšlí nad potřebnými a nemocnými občany nejen v našem
městě a podporují svými příspěvky tradiční „Tříkrálová sbírka“.

Krok za krokem – pracovní místo

V rámci projektu bylo vytvořeno v MC pracovní místo pro jednu z účastnic Rekvalifikačního
kurzu. Pracovní místo bylo vytvořeno od září 2011. Náplní práce byla péče o děti ve věku od 3 do 6
let, formou miniškolky chodily pravidelně denně od září do prosince 2 děti ve věku 3 roky a dalších 7
dětí chodilo nepravidelně 2 – 3x týdně. Pro děti je na hlídání v MC vyhrazena místnost, kde je
možné věnovat se individuálním aktivitám v případě, že v herně MC je méně dětí je možné s
hlídanými dětmi cvičit i na herně MC. Případně je možné jít s dětmi ven na vycházku do nedalekého
městského parku. Tato aktivita vhodně doplnila program MC, asistentka zajistila program i rodičům
navštěvující další rekvalifikační kurzy a bude pokračovat i v dalším období .
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5 Záměry pro nadcházející rok

Plánujeme pravidelný provoz od 8 do 15 hod.

V nabídce pravidelného programu bude výtvarná dílna, cvičení rodičů s dětmi, výuka
anglického jazyka pro děti i dospělé, cvičení pro ženy (Pilates, Břišní tance) keramické tvoření a
nové aktivity dle zájmu.

Kurzy předporodní přípravy – Bříškatění jako víkendové kurzy.
Nepravidelně budou do programu MC zařazeny i zájmové a jazykové kurzy, divadelní

představení pro děti, přednášky ad.
Tradičně na jaře a na podzim proběhne bazar dětského oblečení a dětských potřeb.
Účast na celorepublikových kampaních Sítě MC v ČR.
Dalším, novým projektem mateřského centra pro příští rok bude spolupráce s

pěstounskými rodinami s cílem integrace dětí z pěstounských rodin do sociální skupiny dětí. Cílem
umožnit pěstounům vzdělávací semináře, dětem nabídnout edukační pomůcky mateřského centra
včetně nabízených programů.

Hudební stavebnice
Poradenství
Vzdělávací semináře
Hlídání dětí
Jazykové kurzy
Tvořivé dílny pro rodiče s dětmi

·
·
·
·
·
·
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6 Přehled hospodaření
a) stav a pohyb majetku a závazků organizace

název počáteční stav konečný stav
Pokladna 20 475,- 40 480,-
Bankovní účet 154 008,- 220 255,-
Odběratelé 93 600,- 1 200,-
Dodavatelé 97 001,- 39 068,-

b) náklady

Struktura nákladů

Materiál – hračky,vybavení herny, provozní materiál
- rekonstrukce

40 661Kč
197 373 Kč

3,5 %
17 %

Zboží – obědy,bazary, 214 791 Kč 19 %
nájem 106 669 Kč 9 %
Energie,teplo,voda 58 220 Kč 5 %
cestovné 14 773 Kč 1,5 %
pojištění 4 231 Kč 0,5 %
služby – pro uživatele

rekonstrukce
ostatní

19 215 Kč
57 298 Kč
12 231 Kč

1,5 %
5 %
1 %

Hrubé mzdy - MPSV 214 000 Kč 18 %
-Síť MC
-vlastní zdroje

26 000 Kč
36 107 Kč

2 %
3 %

DPP – KH Kraj
Síť MC
Vlastní zdroje

13 000 Kč
13 440 Kč
39 340 Kč

1 %
1 %
3 %

Zákonné pojištění - MPSV
Síť MC
Vlastní zdroje

62 414 Kč
8 840 Kč

15 832 Kč

5 %
1 %
2 %

Jiné ostatní náklady 2 457 Kč 0,5 %
Poskytnuté příspěvky 1 111Kč 0,5 %

Celkem 1 158 003 Kč 100 %
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c) výnosy

Struktura výnosů
Státní dotace – MPSV 256 999 Kč 23%
Granty - KH kraj 13 000 Kč 1 %
Město Trutnov – Provoz

rekonstrukce
166 651 Kč

95 000 Kč
15 %

8,5 %
Finanční dary 65 001 Kč 6 %
Příjmy od uživatelů 222 837 Kč 20 %
Projekty Sítě MC 46 410 Kč 4 %
Prodej zboží 242 637 Kč 21 %
Členské příspěvky 15 450 Kč 1,5 %
Úroky 51 Kč 0 %

Celkem 1 124 036 Kč 100%
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7 Organizační a personální struktura

Jednatelky:

Členky výkonného týmu:

Zaměstnanci:

Dohody o provedení práce:

Ing. Hana Cinková

Bc. Šárka Linková

Bc. Markéta Semeráková

Bc. Klára Borůvková

Pavla Adamová

Ing. Hana Cinková – účetní, funraising

Bc. Šárka Linková – koordinátor programu

Ing. Hana Cinková – zpracování účetnictví
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8 Dosažené výsledky a ocenění

9 Prezentace na veřejnosti

2002 člen Sítě mateřských center

2004 certifikát Společnost přátelská rodině

Organizace uznaná MPSV na léta 2010-2012 pro činnost v oblasti
prorodinných aktivit

www.mckarolinka.cz

Radniční listy

nástěnka na Poliklinice Masarykův dům

letáky na jednotlivé akce
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10 Poděkování

Celou akci finančně, materiálně nebo prací podpořili:

Město Trutnov

Ambulance klinické psychologie PhDr. Lenka Hüblová, Trutnov

BAK stavební společnost, a.s. Trutnov

ČALOUNICTVÍ Šterber Jan

DUPETO s.r.o.

ELEKTRO MICHALIČKA s.r.o.

Forbo s.r.o., Praha

Gynekologicko-porodnická ambulance MUDr. Michaela Kokrhounová, Trutnov

Holada s.r.o., Nové Město nad Metují

REDAS s.r.o.

STAVEBNĚ DOPRAVNÍ TRUTNOV s.r.o

TK OBALY s.r.o.

TRANSPORT Trutnov s.r.o.

TYCO Elektronics EC Trutnov s.r.o.

VETIM s.r.o., Úpice

ZPA Smart Energy, a.s.

Rodiny Borůvkova, Cinkova,  Ježkova, Jiroutova, Konrádova, Krejdlova, Linkova,
Nepovímova,  Palkova , Patschova , Prokůpkova , Sadílkova, Semerákova, Tilňákova,
Valnohova, Blanka Vylíčilová a Kamil Nyklíček, Kateřina Burešová a Pavel Švec, Lenka
Gécová

Poděkování za podporu při rekonstrukci a stěhování.
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Přílohy:

Statistika návštěvnosti

KARO
Občanské sdružení

Registrace: MV č.j.: VS/1-1/41 202/99 R (10.9.1999)
Sídlo: Náchodská 359, Trutnov

605 822 355
mckarolinka@volny.cz

IČ: 69863938
Statutární zástupce: Bc.Šárka Linková , Ing. Hana Cinková

Bankovní spojení: ČSOB a.s. Trutnov
Číslo účtu:170 338 485/0300

http://www.mckarolinka.cz
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